
Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Dr. Hans Jürgen Fahn FREIE WÄHLER
vom 09.01.2017

Einladungen zur Wahl der Fränkischen Weinkönigin

Die Staatsregierung unterstützt ideell und finanziell den 
Fränkischen Weinbauverband, z. B. auch bei der Wahl der 
Fränkischen Weinkönigin.
 
Ich frage die Staatsregierung:
 
1. a) Welche amtierenden Landtagsabgeordneten wurden 

in den letzten 5 Jahren eingeladen?
 b) Wer von ihnen kam auch tatsächlich zur Veranstal-

tung?
 
2. a) Welche Landräte bzw. Bürgermeister/Oberbürger-

meister aus Unterfranken wurden in den letzten  
5 Jahren eingeladen?

 b) Wer von ihnen hat die Einladung angenommen?
 
3. a) Wurden in den vergangenen 5 Jahren auch ehemali-

ge MdL, bzw. ehemalige Landräte und Bürgermeister/
Oberbürgermeister eingeladen?

 b) Wenn ja, welche, und wer besuchte dann die Veran-
staltung?

Antwort
des Staatsministeriums für Ernährung, Landwirtschaft 
und Forsten
vom 20.02.2017

Zu 1. a) bis 3. b):
Die Veranstaltung „Wahl der Fränkischen Weinkönigin“ ob-
liegt dem Fränkischen Weinbauverband (FWV). Der FWV ist 
Veranstalter und Organisator der Veranstaltung „Wahl der 
fränkischen Weinkönigin“. Da das StMELF weder Veranstal-
ter und Organisator ist, noch über die erfragten Informatio- 
nen verfügt, können die Fragen nicht beantwortet werden.
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